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Olive

Ivory

DarkGrey

Silver

C O L O R S

To combine, now
U n a  p a l e t t e  c r o m at i c a  at t u a l e  o f f r e  u n a  o r i g i n a l e

i n t e r p r e ta z i o n e  d e l l a  p i e t r a  n at u r a l e .

A cutting-edge colour palette offers 
original interpretations of natural 
stones. Une palette chromatique actuelle 
offre une interprétation originale de 
la pierre naturelle. Die moderne 
Farbpalette bietet eine originelle 

Interpretation von Naturstein.
Una paleta cromática actual ofrece 
una original interpretación dela piedra 
natural. Современная цветовая 
палитра дает оригинальную 
интерпретацию природного камня.



COLORI STABILI
NEL TEMPO

Stable colours over time

FACILE 
DA POSARE

Easy to install

INATTACCABILE 
DALLE MUFFE

Resistant to the attack from 
mould

FACILE DA PULIRE
Easy to clean

VERSATILE
Versatile

RESISTENTE
AL SALE

Resistant to salts

RESISTENTE AI
CARICHI DI ROTTURA

High breakage load

ANTISCIVOLO
Antislip

RESISTENTE AGLI SBALZI 
TERMICI

Resistant to thermal shock

INGELIVO
Frost resistant

RESISTENTE AGLI AGENTI 
CHIMICI

Resistant to chemicals

ECOLOGICO
Eco-friendly

CARRABILE
Carriageable

OUTDOOR EVOLUTION
For outdoor projects, as well as 
the 2cm thick version in 60x60cm 
rect. and 45x90cm rect. Sizes, in 
the colours Ivory, Silver and Dark, 
StoneOne also offers the 10mm 
thick version in 45x90 cm rect., 
60x60 cm rect. and 30x60 cm rect. 
sizes. The captivating look merges 
with high technical performance in 
terms of safety and resistance. 

EVOLUTION EN 
EXTÉRIEUR
Pour la conception en extérieur, 
StoneOne prévoit, en plus de 
la version en 2 cm d’épaisseur 
déclinée dans les deux formats 
60x60 cm rectifié et 45x90 cm 
rectifié dans les teintes Ivory, Silver 
et Dark, l’épaisseur de 10 mm dans 

les dimensions 45x90 cm rectifié, 
60x60 cm rectifié et 30x60 cm 
rectifié. L’esthétique séduisante 
s’unit à de hautes prestations en 
termes de sécurité et de résistance. 

WEITERENTWICKELTE 
AUSSENBEREICHE
Für die Gestaltung von 
Außenräumen bietet StoneOne 
neben der Version in der Stärke 
von 2 cm zwei weitere Formate 
60x60 cm, rektifiziert, und 45x90 
cm, rektifiziert, an, sowie die 
Farben Ivory, Silver und Dark, auch 
mit 10 mm im Format 45x90 cm, 
rektifiziert, 60x60 cm, rektifiziert, 
und 30x60 cm, rektifiziert.  Die 
ansprechende Ästhetik verbindet 
hohe Leistungen in Bezug auf 
Sicherheit und Strapazierfähigkeit. 

EVOLUCIÓN EN LOS 
EXTERIORES
Para la proyectación de exteriores, 
StoneOne incluye además de 
la versión de 2 cm de espesor 
presentada en dos formatos 60x60 
cm rect. y 45x90 cm rect. en 
los colores Ivory, Silver y Dark, 
también el 10 mm en los tamaños 
45x90 cm rect., 60x60 cm rect. 
y 30x60 cm rect. El resultado 
estético cautivante se funde con 
las prestaciones en términos de 
seguridad y resistencia. 

ЭВОЛЮЦИЯ 
НАРУЖНЫХ 
ПРОСТРАНСТВ
Для проектирования 

наружных пространств 
StoneOne предусматривает 
вариант толщиной 2 см 
ретифицированных форматов 
60x60 см и 45x90 см цвета 
Ivory, Silver и Dark, а также 
плитки толщиной 10 мм 
ретифицированных форматов 
45x90 см, 60x60 см и 30x60 
см. Красивый внешний 
вид дополняется высокими 
характеристиками стойкости и 
безопасности.

FACILE DA 
ISPEZIONARE

Easy to inspect

60x60 
24”x24”

45x90  
18”x36”

20m M

O U T D O O R 
E V O L U T I O N

Per la progettazione outdoor, StoneOne 
prevede oltre alla versione in 2 cm 

di spessore declinato nei due formati 
60x60 cm rett. e 45x90 cm rett. nei 
colori Ivory, Silver e Dark, anche il 
10 mm nelle dimensioni 45x90 cm 

rett., 60x60 cm rett. e 30x60 cm rett. 
L’estetica accattivante si fonde a elevate 

prestazioni in termini di sicurezza e 
resistenza. 

10m M

30x60 
12”x24” 

60x60 
 24”x24”

45x90  
18”x36” 



T o p  b e n e s s e r e ,
c o n  s t i l e

La collezione dona un carattere 
ricercato ad ampi progetti commerciali 

dedicati al benessere: StoneOne 
Ivory nel grande formato 75x150 cm 
rett. sottolinea ed esalta l’ampiezza 
della spazio. I pezzi speciali in 2 cm 
completano il progetto garantendo 
elevate proprietà antiscivolo alle 
superfici a contatto con l’acqua. 

B R E AT H I N G  S O U L

Floor:
StoneOne Ivory 75x150 Rett. - 30”x60” Rect.
StoneOne Ivory Tessere 30x30 - 12”x12”
Wall:
StoneOne Ivory 75x150 Rett. - 30”x60” Rect.
StoneOne Ivory Tessere 30x30 - 12”x12”
Prestige Wengè 25x150 Rett. - 10”x60” Rect.



B R E AT H I N G  S O U L

Floor:
StoneOne Ivory 45x90 Satin. Rett. - 18”x36” Satin Rect.

StoneOne Ivory Esagono 35x30 - 14”x12”
Wall:

StoneOne Ivory 45x90 Rett. - 18”x36” Rect.
StoneOne Olive Esagono 35x30 - 14”x12”

Prestige Brown 22,5x90 Rett. - 9”x36” Rect.
Prestige Brown Brick 30x30 - 12”x12” 

R e i n v e n ta r e 
l’ o s p i ta l i tà

La nuova e setosa superfice satinata 
lievemente riflettente nel formato 45x90 

cm rett. in tonalità Ivory, conferisce 
ai pavimenti della suite d’hotel un 
carattere luminoso, incontrando il 

prezioso decoro esagonale in versione 
naturale che enfatizza la personalità 

dello spazio.



B R E AT H I N G  S O U L

On this page:
Floor:

StoneOne Ivory 45x90 Satin. Rett. - 18”x36” Satin Rect.
Wall:

StoneOne Ivory 45x90 Rett. - 18”x36” Rect.

RE-INVENT HOSPITALITY. The new and slightly reflective silky 
satin surface in the 45x90 cm rect. size in the Ivory colour bestows 
the floors of the hotel suite with bright character, combining 
with the precious natural hexagonal decoration that emphasizes 
the personality of the space. RÉINVENTER L’HOSPITALITÉ.

La nouvelle surface soyeuse, satinée et légèrement réfléchissante 
au format 45x90 cm rectifié dans la teinte Ivory confère aux sols 
de la suite d’hôtel un caractère lumineux, combiné avec le décor 
hexagonal dans la version naturelle qui met en valeur l’espace. 

« E L E G A N C E  W I T H  N O
C O M P R O M I S E S »



Creatività e design, due stili di 
linguaggio inclini alla relazione: 
insieme generano progetti d’arredo 

singolari che si manifestano nel 
glam dei colori,  nella naturalezza 
delle superfici e nei grandi formati. 

L’originalità prende forma

ORIGINAL STYLE TAKES ITS OWN SHAPE.
Creativity and design, two styles that tend 
towards an affinity: together they generate 
original design projects that stand out in the 
glam of colours, the naturalness of surfaces 
and in large sizes. L’ORIGINALITÉ PREND 
FORME. Créativité et design, deux styles de 
langage faits pour s’accorder. Ensemble ils 
génèrent des projets d’ameublement uniques 
qui se manifestent dans l’aspect glamour des 
couleurs, dans le naturel des surfaces et dans 
les grands formats. ORIGINALITÄT NIMMT 
GESTALT AN. Kreativität und Design, zwei 
Stilarten: Gemeinsam schaffen sie einzigartige 
Einrichtungsprojekte, die sich durch den 

Glamour der Farben, die Natürlichkeit 
der Oberflächen und die Großformate 
kennzeichnen. LA ORIGINALIDAD TOMA 
FORMA. Creatividad y diseño, dos estilos 
de lenguaje proclives a relacionarse: juntos 
generan proyectos de decoración singulares que 
se manifiestan en el glam de los colores, en la 
naturalidad de las superficies y en los grandes 
formatos. ОРИГИНАЛЬНОСТЬ ОБРЕТАЕТ 
ФОРМУ. Креативность и дизайн – два 
неразрывно связанных элемента. Вместе 
они дают жизнь элегантным проектам, чья 
уникальность проявляется в изысканности 
цветов, натуральности поверхностей, 
больших форматах.

ATTITUDE
CREATIVE



T e c n o l o g i a
e  d e s i g n

Rigorosa e attuale, la tonalità StoneOne 
Dark contraddistingue pavimenti e 
rivestimenti di uno store dal design 
contemporaneo, risaltando i toni 

accesi dei complementi d’arredo. Una 
scenografica quinta in decoro Esagono 
interrompe la geometria dello spazio.  

C R E AT I V E  AT T I T U D E

Floor:
StoneOne Dark 75x150 Rett. - 30”x60” Rect.
Wall:
StoneOne Dark 75x150 Rett. - 30”x60” Rect.
StoneOne Silver Esagono 35x30 - 14”x12”



C R E AT I V E  AT T I T U D E

Floor & Wall:
StoneOne Grey 75x150 Rett. - 30”x60” Rect.

StoneOne Grey Tessere 30x30 - 12”x12”
StoneOne Silver Tessere 30x30 - 12”x12”

N u o v e 
c r e at i v i tà 

u r b a n e

La finitura naturale risalta i dettagli 
della superficie evocando i tratti urbani 

del cemento e l’espressività naturale 
della pietra. Un ricco tappeto decorato, 
in cui si alternano tessere Grey e Silver, 

focalizza l’attenzione nel cuore del progetto 
architettonico con un tocco di creatività.



S U P E R F I C I  C H E
S T U P I S C O N O 

Alto impatto estetico per il grande 
formato 120x120, protagonista di un 
fashion showroom che fonde moda 
e creatività. Pavimenti ispirati alla 
pietra e al cemento rappresentano 
l’anima viva del progetto, creando 

superfici ampie e omogenee.  

C R E AT I V E  AT T I T U D E

Floor:
StoneOne Silver 120x120 Rett. - 48”x48” Rect.



AMAZING SURFACES. A great 
aesthetic impact for the large 120x120 
size, the protagonist of a fashion 
showroom that merges fashion and 
creativity. Floors inspired by stone and 
cement represent the soul of the project, 
creating large and uniform surfaces.  DES 
SURFACES QUI SURPRENNENT.
Fort impact esthétique pour le grand 
format 120x120, protagoniste d’un 
showroom fashion qui allie mode et 
créativité. Des sols inspirés à la pierre 
et au ciment représentent l’âme vive du 
projet, en créant des surfaces larges et 
homogènes. OBERFLÄCHEN, DIE 
ÜBERRASCHEN. Hohe ästhetische 
Wirkung des Großformats 120x120, 
der Star des Fashion-Showrooms, der 
Mode und Kreativität vereint. Von Stein 
und Beton inspirierte Fußböden bilden 
die Seele des Projekts und schaffen 
große und homogene Oberflächen. 

SUPERFICIES QUE SORPRENDEN. 
Alto impacto estético para el gran 
formato 120x120, protagonista de un 
fashion showroom que amalgama 
moda y creatividad. Pavimentos 
que se inspiran en la piedra y en el 
cemento representan el alma viva del 
proyecto, creando superficies amplias 

y homogéneas.  ИЗУМИТЕЛЬНЫЕ 
ПОВЕРХНОСТИ. В шоу-руме, 
где царит мода и креативность, 
необыкновенно стильно выглядит 
большой формат 120x120. Душа 
проекта – обширные однородные 
полы с фактурой камня и цемента.

« E x t e n s i v e  d e s i g n
i n f l u e n c e »

On this page:
StoneOne Silver 120x120 Rett. - 48”x48” Rect.



Spazi cosmopoliti, dinamici, pieni 
di emozioni creano un perfetto 
equilibrio tra estetica, funzionalità, 

innovazione. La materia conferisce 
al contesto una identità stilistica 
urbana, forte e audace. 

S t i l e  m e t r o p o l i ta n o  d o c

P U R E  M E T R O P O L I TA N  S T Y L E .
Cosmopolitan, dynamic spaces rich in 
emotion create the perfect balance of 
aesthetics, functionality and innovation. 
The material gives an urban style identity 
to the space, strong and audacious. 
STYLE MÉTROPOLITAIN AOC. Des 
espaces cosmopolites, dynamiques, emplis 
d’émotion créent un parfait équilibre entre 
esthétique, fonctionnalité, innovation. La 
matière confère au contexte une identité 
de style urbaine, forte et audacieuse. 
G RO S S STÄ D T I S C H E R  ST I L  D O C .
Kosmopolitische und dynamische Räume 
voller Emotionen schaffen eine perfekte 
Balance zwischen Ästhetik, Funktionalität 

und Innovation. Das Material verleiht der 
Umgebung stilistische Identität, urban, stark 
und mutig. ESTILO METROPOLITANO 
DOC. Espacios cosmopolitas, dinámicos, 
llenos de emociones crean un perfecto 
e qui l ibr io  ent re  asp e c to  es té t i co, 
funcionalidad e innovación. El material 
confiere al contexto una identidad estilística 
urbana, fuerte y audaz. ПОДЛИННАЯ 
УРБАНИСТИЧЕСКАЯ СТИЛЬНОСТЬ.
В космополитичных, динамичных, 
эмоциональных пространствах гармонично 
соседствуют эстетика, функциональность, 
инновация. Плитки придают интерьеру 
смелое урбанистическое звучание.

INDUSTRIAL 
ATMOSPHERE



I N D U S T R I A L  AT M O S P H E R E

Floor:
StoneOne Olive 45x90 Rett. - 18”x36” Rect.

Wall:
StoneOne Olive 30x60 Rett. - 12”x24” Rect.

StoneOne Olive Muretto 3D 10,5x45 - 4”x18”

G u s t o 
i n t e r n a z i o n a l e

Configurazione tridimensionale e 
carattere materico si fondono nel 

decoro Muretto che arricchisce con 
dinamismo una parete intera della 

winery. Il pavimento effetto cemento 
e pietra di StoneOne nel formato 
45x90 cm rett. mette in mostra il 
carattere mosso della superficie. 



I N D U S T R I A L  AT M O S P H E R E

On this page:
StoneOne Olive 45x90 Rett. - 18”x36” Rect.

I N T E R NAT I O NA L  TA S T E .  T h re e -
dimensional pattern and material strength 
blend in the Muretto decor that enriches an 
entire wall of the winery with dynamism. 
The cement and stone-look floor of 
StoneOne in the 45x90 cm rect. size shows 
off the vibrant character of the surface. LE 
GOÛT INTERNATIONAL. Configuration 
tridimensionnelle et matière s’unissent 
dans le décor Muretto qui enrichit avec 
dynamisme un pan entier de l’établissement 
vinicole. Le sol à effet ciment et pierre de 
StoneOne au format 45x90 cm rectifié met 
en lumière le caractère mouvementé de 
la surface. INTERNATIONALER STIL. 
Das dreidimensionale Muster und der 
Materialcharakter verschmelzen im Dekor 
Muretto, das mit viel Dynamik eine ganze 
Wand der Winery gestaltet. Der Fußboden 
in Beton- und Stein-Optik StoneOne 
im rektifizierten Format 45x90 cm zeigt 
den bewegten Charakter der Oberfläche. 

GUSTO INTERNACIONAL. Configuración 
tridimensional y carácter material se funden 
en la decoración Muretto que enriquece 
con dinamismo una pared completa de 
la winery. El pavimento efecto cemento y 
piedra de StoneOne en el formato 45x90 
cm rect. destaca el movimiento de la 

superficie. ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНЫЙ 
ХАРАКТЕР. Трехмерные формы и 
выраженная вещественность сочетаются 
в декоре Muretto, покрывающем целую 
стену интерьера. Ретифицированные 
напольные плитки StoneOne под цемент 
и камень формата 45x90 см красиво 
оттеняют динамизм поверхности.

« d y n a m i c  a n d 
m at e r i a l  f l o o r s »



P r o s p e t t i v e 
e n - p l E i n  a i r

StoneOne è garanzia di stile in esterno 
grazie alla versione strutturata in 2 cm 
di spessore. Per realizzare i pavimenti 

outdoor si è optato per la posa 
sopraelevata di 60x60 cm rett. Dark, 
mentre con il 75x150 cm rett. prende 
vita una parete ventilata che assicura 

isolamento termico e acustico. 

I N D U S T R I A L  AT M O S P H E R E

Floor:
StoneOne Dark 60x60 Strutt. Rett. - 24”x24” Text. Rect. SP. 20mm
Prestige Wengè 60x60 Grip Rett. - 24”x24” Grip Rect. SP. 20mm
Wall:
StoneOne Dark 75x150 Rett. - 30”x60” Rect.



« i n d u s t r i a l
m at E R I A L »

INDUSTRIAL
ATMOSPHERE

2C M

PERSPECTIVES IN THE OPEN 
AIR. StoneOne is a guarantee of 
style in the outdoors thanks to the 
textured finish in 2cm thickness. 
Outdoor floors in raised installation 
use the 60x60cm rect. size in the 
Dark shade while the 75x150cm 
rect. size creates a ventilated wall 
that ensures thermal and acoustic 
insulation. 

DES PERSPECTIVES DE PLEIN 
AIR. StoneOne est une garantie de 
style en extérieur grâce à la version 
structurée en 2 cm d’épaisseur. Pour 
réaliser les sols extérieurs l’on a opté 
pour la pose surélevée de dalles de 
60x60 cm rectifiées couleur Dark, 
et avec le format 75x150 cm rectifié 
on a développé une façade ventilée 
qui assure une excellente isolation 
thermique et acoustique. 

GESTALTUNG IM FREIEN. 
StoneOne ist, dank der strukturierten 
Version in 2 cm Stärke, in den 
Außenbereichen der Garant für Stil. 
Bei den Fußböden im Freien fiel die 
Wahl auf rektifizierte Doppelböden 
im Format 60x60 cm. Dark, im 
rektifizierten Format 15x150 cm 
gestaltet die hinterlüftete Fassade, 
die thermische und akustische 
Isolierung gewährleistet. 

PERSPECTIVAS EN-PLEIN AIR.
StoneOne es garantía de estilo 
para exteriores gracias a la versión 
estructurada en 2 cm de espesor. 
Para realizar pavimentos de 
exteriores se ha optado por la 
colocación sobreelevada usando 
el formato 60x60 cm rect. Dark, 
mientras con el 75x150 cm rect. 
toma vita una pared ventilada que 
asegura aislación térmica y acústica. 

ПЛЕНЭРНАЯ ПЕРСПЕКТИВА. 
Коллекцию StoneOne можно 
укладывать на улице благодаря 
структурному варианту плиток 
толщиной 2 см. Напольные покрытия 
выполнены из уложенных на опоры 
ретифицированных плиток 60x60 
см цвета Dark. Ретифицированный 
формат 75x150 см позволил 
смонтировать вентилируемый фасад 
с высокой способностью термо- и 
звукоизоляции.  

I N D U S T R I A L  AT M O S P H E R E

On this page:
StoneOne Dark 75x150 Rett. - 30”x60” Rect.



Linee pulite e design essenziale 
in primo piano: la progettazione 
si fa ariosa, elegante, senza 
trascurare un gusto dal carattere 

internazionale. Lo stile punta sul 
concetto di assoluto, giocando 
con libertà espressiva.

Spirito minimal concettuale

MINIMAL CONCEPT STYLE. Clean 
lines and minimal design at the forefront: 
the project is delicate, elegant without 
relinquishing an international taste. Style 
focuses on the concept of absolute in expressive 
freedom. L’ESPRIT DE CONCEPTION 
MINIMALISTE. Des lignes épurées et un 
design essentiel en premier plan : la conception 
se donne de l’ampleur, de l’élégance, sans 
négliger une touche internationale. Le style 
mise sur un concept d’absolu, tout en jouant 
avec les libertés d’expression. MINIMALE 
KONZEPTIONELLE STIMMUNG. Klare 
Linien und schlichtes Design rücken in 
den Vordergrund: Das Design wird luftig, 
elegant, nicht ohne dabei einen Stil von 

internationalem Charakter zu vermitteln, 
der sich auf das Konzept der Absolutheit 
konzentriert und mit ausdrucksstarker 
gestalterischer Freiheit spielt. ESPÍRITU 
MINIMALISTA CONCEPTUAL. Líneas 
limpias y diseño esencial en primer plano: la 
proyectación se vuelve aireada, elegante, sin 
descuidar un gusto de carácter internacional. 
El estilo se orienta hacia el concepto de 
absoluto, jugando con la libertad expresiva. 
МИНИМАЛИСТИЧЕСКИЙ ХАРАКТЕР. 
Благодаря чистым линиям и лаконичному 
дизайну интерьер выглядит просторно, 
светло, элегантно и даже несколько 
космополитично. Минимализм здесь 
абсолютен и восхитительно экспрессивен.

E S S E N

T I A L

D E S I G N



E s s e n z i a l i tà 
l u m i n o s a  d a 

v i v e r e
Nel living residenziale dal carattere 

puro ed essenziale, il Grey 
contraddistingue l’ambiente con 
una tonalità naturale in deciso 

stile urban. La versione spazzolata 
unisce una superficie morbida al 

tatto a proprietà di  resistenza, negli 
spazi residenziali indoor. 

E S S E N T I A L  D E S I G N

Floor:
StoneOne Grey 60x60 Rett. - 24”x24” Rect.
StoneOne Grey 30x60 Rett. - 12”x24” Rect.
Wall:
StoneOne Grey 30x60 Spaz. Rett. - 12”x24” Brs. Rect.
StoneOne Grey Muretto 3D 10,5x45 - 4”x18”



E S S E N T I A L  D E S I G N

On this page:
StoneOne Grey 60x60 Rett. - 24”x24” Rect.
StoneOne Grey 30x60 Rett. - 12”x24” Rect.

»

BRIGHT MINIMALISM TO LIVE IN. 
In the residential living room with a pure 
and minimal character, the Grey shade 
characterises the space with a natural hue 
in marked urban style. The brushed finish 
combines a surface soft-to-the-touch with 
properties of strength in indoor residential 
spaces. DES ESPACES DE VIE LUMINEUX 
ET ESSENTIELS. Pour les cadres résidentiels 
au caractère pur et essentiel, Grey identifie 
l’environnement avec une tonalité naturelle 
dans un style bien urbain. La version 
brossée unit une surface douce au toucher 
à des propriétés de résistance dans les 
espaces résidentiels intérieurs. HELLE 
SACHLICHKEIT IN WOHNBEREICHEN. 
In Wohnbereichen von sachlichem und 
reinem Charakter prägt Grey die Ambiente 
mit natürlichen Farbtönen in klarem 
urbanen Stil. Die gebürstete Ausführung 
kombiniert in Wohnräumen eine im Griff 
weiche Oberfläche mit den praktischen 
Eigenschaften der Strapazierfähigkeit.  



E S S E N T I A L  D E S I G N

Floor:
StoneOne Silver 45x90 Strutt. Rett. - 18”x36” Text. Rect. SP. 20mm

Prestige Brown 45x90 Grip Rett. - 18”x36” Grip Rect. SP. 20mm
Wall:

StoneOne Dark 75x150 Rett. - 30”x60” Rect.
StoneOne Silver Muretto 3D 10,5x45 - 4”x18”

S i c u r e z z a
e  i m p at t o  n e g l i

e s t e r n i 

StoneOne presenta una ricca gamma 
per spazi esterni contemporanei: 

numerosi pezzi speciali, come alzate e 
scalini, rifiniscono il progetto outdoor e 
consentono di progettare in continuità 

gradini e bordi piscina. Il decoro 
Muretto porta anche all’aperto una 

bellezza tridimensionale, per superfici 
ad alto valore estetico.



SAFETY AND APPEAL OUTDOORS. 
StoneOne offers a rich product range for 
contemporary outdoor spaces: numerous 
trims such as raises and steps, finish off 
the exteriors and allow to cover steps and 
swimming-pool edges in style continuity. 
The Muretto decor brings the three-
dimensional appeal to the outdoors, for 
surface of high aesthetic appeal. SÉCURITÉ 
ET IMPACT DANS LES EXTÉRIEURS.
StoneOne présente une riche gamme pour 

des espaces extérieurs contemporains  : de 
nombreuses pièces spéciales, comme les 
marches et contremarches peaufinent le projet 
d’extérieur et permettent de concevoir avec 
une continuité optimale des marches d’escalier 
et des bordures de piscine. Le décor Muretto 
apporte également à l’extérieur une beauté 
tridimensionnelle, pour des surfaces d’une 
grande qualité esthétique. SICHERHEIT UND 
AUSDRUCKSKRAFT IN AUSSENRÄUME.

StoneOne hält für moderne Außenräume ein 
breites Sortiment bereit: zahlreiche Formteile, 
wie Setz- und Treppenstufen runden 
Outdoor-Projekte harmonisch ab und sorgen 
für gestalterische Kontinuität der Stufen und 
Schwimmbadränder. Das Dekor Muretto 
trägt die Schönheit der dreidimensionalen 
Oberfläche mit hohem ästhetischen Wert 
ins Freie. SEGURIDAD E IMPACTO EN 
LOS EXTERIORES. StoneOne presenta 
una vasta gama para espacios exteriores 
contemporáneos: numerosas piezas especiales, 
como contrahuellas y peldaños, acaban los 
proyectos de exteriores y permiten diseñar con 
continuidad escalones y bordes de piscina. La 
decoración Muretto lleva también al aire libre 
una belleza tridimensional, para superficies 
de elevado valor estético. БЕЗОПАСНОСТЬ 
В НАРУЖНЫХ ПРОСТРАНСТВАХ.
StoneOne предлагает богатую гамму 
деталей для уличной укладки: 
многочисленные специальные элементы, 
включая проступи и подступенки, 
позволяют стилистически цельно 
оформить наружные пространства, от 
ступеней до краев бассейна. Декор Muretto 
приносит и на улицу красоту трехмерных 
покрытий.

« M O D E R N , e s s e n t i a l ,
e l e g a n t  l o o k »

On this page:
StoneOne Silver Sc. Lin./T 45x90 - 18”x36” SP. 20mm

StoneOne Silver Alzata Lineare con scuretto 90x15 - 36”x6” SP. 20mm
Prestige Brown 45x90 Grip Rett. - 18”x36” Grip Rect. SP. 20mm

Prestige Brown Alzata Lineare con scuretto 90x15 - 36”x6” SP. 20mm5 45 4

E S S E N T I A L  D E S I G N



V3

V3

V3

V3

V3

Ivory

Grey

Silver

Olive

Dark

CODICI ARTICOLO. PRODUCT CODE. Code produit. Artikelnummer. Código de producto. Код артикула.

One. Ivory One. Grey One. Silver One. Olive One. Dark

120x120 Nat. Rett. 48”x48” Matt Rect. D560 - D561 - -

75x150 Nat. Rett. 30”x60” Matt Rect. 0776 0777 0778 0779 0780

75x75 Nat. Rett. 30”x30” Matt Rect. 0771 0772 0773 0774 0775

45x90 Nat. Rett. 18”x36” Matt Rect. 0718 0719 0720 0721 0722

60x60 Nat. Rett. 24”x24” Matt Rect. 0663 0664 0665 0666 0667

30x60 Nat. Rett. 12”x24” Matt Rect. 0648 0649 0650 0651 0652

75x150 Spaz. Rett. 30”x60” Brs. Rect. 0801 0802 0803 0804 0805

75x75 Spaz. Rett. 30”x30” Brs. Rect. 0791 0792 0793 0794 0795

45x90 Spaz. Rett. 18”x36” Brs. Rect. 0728 0729 0730 0731 0732

60x60 Spaz. Rett. 24”x24” Brs. Rect. 0668 0669 0670 0671 0672

30x60 Spaz. Rett. 12”x24” Brs. Rect. 0653 0654 0655 0656 0657

75x150 Satin. Rett. 30”x60” Satin Rect. 0806 0807 0808 0809 0810

75x75 Satin. Rett. 30”x30” Satin Rect. 0796 0797 0798 0799 0800

45x90 Satin. Rett. 18”x36” Satin Rect. 0723 0724 0725 0726 0727

60x60 Satin. Rett. 24”x24” Satin Rect. 0698 0699 0700 0701 0702

30x60 Satin. Rett. 12”x24” Satin Rect. 0693 0694 0695 0696 0697

45x90 Strutt. Rett. 18”x36” Text. Rect. 0733 0734 0735 0736 0737

60x60 Strutt. Rett. 24”x24” Text. Rect. 0673 0674 0675 0676 0677

30x60 Strutt. Rett. 12”x24” Text. Rect. 0658 0659 0660 0661 0662

45x90 Strutt. Rett. SP. 20mm 18”x36” Text. Rect. TH. 8” 0741 - 0742 - 0743

60x60 Strutt. Rett. SP. 20mm 24”x24” Text. Rect. TH. 8” 0738 - 0739 - 0740

GRES FINE PORCELLANATO COLORATO IN MASSA. FINE FULL-BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE.
Grès cérame coloré pleine masse. Durchgefärbtes Feinsteinzeug. Gres fino porcelánico coloreado en toda su masa. Керамогранит окрашенный в массе.

FORMATI / SPESSORI. SIZES / THICKNESS. Formats / Épaisseurs. Formate / Stärken. Formatos / Grosors. Форматы / Толщина.

StoneOne

CARATTERISTICHE TECNICHE. TECHNICAL FEATURES. Caracteristiques techniques. Technische Eigenschaften. Características técnicas. Tехнические характеристики.

NORMA. NORMS. Norme. Norm. Valor.  Hормативы. VALORE MEDIO. AVERAGE VALUE. Valeur Moyenne. Durchschnittswert. Valor Mediano. Среднее значение.

NATURALE SPAZZOLATA SATINATA STRUTTURATA STUTTURATA SP 20mm

ISO 10545-6 CONFORME. SUITABLE FOR.
Conforme. Konform. Conforme. Соответствующий.

ISO 10545-12 RESISTE. RESISTANT.
Résistant. Beständig. Resiste. Bыдерживает.

B.C.R.A. > 0,40 - - > 0,40 > 0,40

ASTM C 1028 (S.C.O.F.) ≥ 0,60 DRY / ≥ 0,60 WET - - ≥ 0,60 DRY / ≥ 0,60 WET ≥ 0,60 DRY / ≥ 0,60 WET

ANSI A137.1:2012 (D.C.O.F.) ≥ 0,42 WET - - ≥ 0,42 WET ≥ 0,42 WET

BS7976-2:2002 Pendulum Testers - - - ≥ 36 DRY / ≥ 36 WET ≥ 36 DRY / ≥ 36 WET

DIN 51130 R 10 R 9 - R 11 R 11

DIN 51097 - - - A+B+C A+B+C

ISO 10545-13 UA-ULA-UHA UA-ULA-UHA UB-ULB-UHB UA-ULA-UHA UA-ULA-UHA

NATURALE / MATT NATURALE / MATT
SPAZZOLATA / BRUSHED
SATINATA / SATIN

75x150 Rett.
30”x60” Rect.

75x75 Rett.
30”x30” Rect.

30x60 Rett.
12”x24” Rect.

45x90 Rett.
18”x36” Rect.

60x60 Rett.
24”x24” Rect.

120x120 Rett.
48”x48” Rect.

10 mm STRUTTURATA / TEXTURED

30x60 Rett.
12”x24” Rect.

45x90 Rett.
18”x36” Rect.

60x60 Rett.
24”x24” Rect.

10 mm9 mm

45x90 Rett.
18”x36” Rect.

60x60 Rett.
24”x24” Rect.

20 mm



One. Ivory One. Grey One. Silver One. Olive One. Dark

Battiscopa 7,2x90 Rett. - 3”x36” Rect.
0811 0812 0813 0814 0815

Battiscopa 7,2x75 Rett. - 3”x30” Rect.
0816 0817 0818 0819 0820

Battiscopa 7,2x60 Rett. - 3”x24” Rect.
0979 0980 0981 0982 0983

Scalino 33x150 Rett. - 13”x60” Rect.
0984 0985 0986 0987 0988

Scalino 33x90 Rett. - 13”x36” Rect.
0831 0832 0833 0834 0835

Scalino 33x75 Rett. - 13”x30” Rect.
0826 0827 0828 0829 0830

Scalino 33x60 Rett. - 13”x24” Rect.
0821 0822 0823 0824 0825

Ang. Scalino 33x33 Rett. - 13”x13” Rect.
0836 0837 0838 0839 0840

Elemento Elle 
22,5x90x4 Strutt. Rett. - 9”x36”x15/8” Text. Rect.

0846 0847 0848 0849 0850

Elemento Elle 
15x60x4 Strutt. Rett. - 6”x24”x15/8” Text. Rect.

0841 0842 0843 0844 0845

PEZZI SPECIALI. SPECIAL PIECES. Pieces Speciales. Form Stücke. Piezas Especiales. Соединительные Элементы. 10 mm

DECORI. DECORS. Decors. Dekor. Decoraciones. Дeкopы.

StoneOne

0688
One. Ivory Esagono
Olive + Ivory
35x30 - 14”x12”

0689
One. Grey Esagono
Silver + Grey
35x30 - 14”x12”

0690
One. Silver Esagono
Dark + Silver
35x30 - 14”x12”

0691
One. Olive Esagono
Ivory+Olive
35x30 - 14”x12”

0692
One. Dark Esagono
Silver+Dark
35x30 - 14”x12”

0752
One. Olive Muretto 3D
10,5x45 - 4”x18”

0753
One. Dark Muretto 3D
10,5x45 - 4”x18”

0749
One. Ivory Muretto 3D
10,5x45 - 4”x18”

0750
One. Grey Muretto 3D
10,5x45 - 4”x18”

0751
One. Silver Muretto 3D
10,5x45 - 4”x18”

0744
One. Ivory Tessere
30x30 - 12”x12”

0745
One. Grey Tessere
30x30 - 12”x12”

0746
One. Silver Tessere
30x30 - 12”x12”

0747
One. Olive Tessere
30x30 - 12”x12”

0748
One. Dark Tessere
30x30 - 12”x12”

4,8x4,8 cm 
17/8”x17/8”

0754
One. Ivory Ang. Muretto 3D
10,5x30+15 - 4”x12”+6”

0755
One. Grey Ang. Muretto 3D
10,5x30+15 - 4”x12”+6”

0756
One. Silver Ang. Muretto 3D
10,5x30+15 - 4”x12”+6”

0757
One. Olive Ang. Muretto 3D
10,5x30+15 - 4”x12”+6”

0758
One. Dark Ang. Muretto 3D
10,5x30+15 - 4”x12”+6”



90x22,5x5 - 36”x9”x2” 60x20x5 - 24”x8”x2”

0965
One. Ivory El 90x22,5x5

0917 
One. Ivory El. 60x20x5

0966
One. Silver El 90x22,5x5

0918
One. Silver El. 60x20x5

0967 
One. Dark El 90x22,5x5

0919
One. Dark El. 60x20x5

Elemento a Elle

90x15x15 - 36”x6”x6” 60x15x15 - 24”x6”x6”

0968 
One. Ivory Elle 90x15x15

0920 
One. Ivory Elle 60x15x15

0969 
One. Silver Elle 90x15x15

0921
One. Silver Elle 60x15x15

0970 
One. Dark Elle 90x15x15

0922
One. Dark Elle 60x15x15

Cordolo a Elle

45x90x12 - 18”x36”x43/4” 60x60x12 - 24”x24”x43/4”

0956 
One. Ivory An. 45x90x12

0908 
One. Ivory An. 60x60x12

0957
One. Silver An. 45x90x12

0909
One. Silver An. 60x60x12

0958 
One. Dark An. 45x90x12

0910 
One. Dark An. 60x60x12Angolare Scalino a Elle

45x90x12 - 18”x36”x43/4” 60x60x12 - 24”x24”x43/4”

0953 
One. Ivory Sc. 45x90x12

0905 
One. Ivory Sc. 60x60x12

0954
One. Silver Sc. 45x90x12

0906
One. Silver Sc. 60x60x12

0955 
One. Dark Sc. 45x90x12

0907 
One. Dark Sc. 60x60x12

Scalino a Elle

20x45 - 8”x18” 20x60 - 8”x24” 20x60 - 8”x24”20x45 - 8”x18”

E129 
One.Ivory Ang.Gr.Dx

E130 
One.Ivory Ang.Gr.Sx 

E192 
One.Ivory Ang.Gr.60Dx 

E193 
One.Ivory Ang.Gr.60Sx 

E132 
One.Silver Ang.Gr.Dx

E133 
One.Silver Ang.Gr.Sx 

E195 
One.Silver Ang.Gr.60Dx 

E196 
One.Silver Ang.Gr.60Sx 

E135 
One.Dark Ang.Gr.Dx 

E136 
One.Dark Ang.Gr.Sx 

E198 
One.Dark Ang.Gr.60Dx 

E199 
One.Dark Ang.Gr.60Sx 

Coprimuretto

38 cm max

45x90 cm

COSTA LUCIDA TORO COSTA LUCIDA TORO

45x90 - 18”x36” 45x90 - 18”x36” 30x60 - 12”x24” 30x60 - 12”x24”

0959
One. Ivory Cm/L 90

0962 
One. Ivory Cm/T 90

0911
One. Ivory Cm/L 30x60

0914 
One. Ivory Cm/T 30x60 

0960 
One. Silver Cm/L 90 

0963 
One. Silver Cm/T 90 

0912 
One. Silver Cm/L 30x60

0915 
One. Silver Cm/T 30x60 

0961 
One. Dark Cm/L 90

0964 
One. Dark Cm/T 90

0913 
One. Dark Cm/L 30x60

0916
One. Dark Cm/T 30x60 

23 cm max

30x60 cm

20x45 - 8”x18” 20x60 - 8”x24”

E128
One.Ivory Griglia 20X45

E191 
One.Ivory Griglia 20X60

E131
One.Silver Griglia 20X45

E194
One.Silver Griglia 20X60

E134 
One.Dark Griglia 20X45

E197
One.Dark Griglia 20X60

COSTA LUCIDA TORO COSTA LUCIDA TORO

30x60 - 12”x24” 30x60 - 12”x24” 30x60 - 12”x24” 30x60 - 12”x24”

0881 
One. Ivory Ang/L.E. DX

0887 
One. Ivory Ang/T.E. DX

0884 
One. Ivory Ang/L.E. SX

0890 
One. Ivory Ang/T.E. SX

0882 
One. Silver Ang/L.E. DX

0888 
One. Silver Ang/T.E. DX

0885 
One. Silver Ang/L.E. SX

0891 
One. Silver Ang/T.E. SX

0883 
One. Dark Ang/L.E. DX

0889 
One. Dark Ang/T.E. DX

0886 
One. Dark Ang/L.E. SX

0892 
One. Dark Ang/T.E. SX

Angolare Esterno
Dx/Sx

COSTA LUCIDA TORO COSTA LUCIDA TORO

30x60 - 12”x24” 30x60 - 12”x24” 30x60 - 12”x24” 30x60 - 12”x24”

0893 
One. Ivory Ang/L.I. DX

0899 
One. Ivory Ang/T.I. DX

0896 
One. Ivory Ang/L.I. SX

0902 
One. Ivory Ang/T.I. SX

0894 
One. Silver Ang/L.I. DX

0900 
One. Silver Ang/T.I. DX

0897 
One. Silver Ang/L.I. SX

0903 
One. Silver Ang/T.I. SX

0895 
One. Dark Ang/L.I. DX

0901 
One. Dark Ang/T.I. DX

0898 
One. Dark Ang/L.I. SX

0904 
One. Dark Ang/T.I. SX

Angolare Interno
Dx/Sx

COSTA LUCIDA TORO COSTA LUCIDA TORO

60x60 - 24”x24” 60x60 - 24”x24” 30x30 - 12”x12” 30x30 - 12”x12”

0869 
One. Ivory Ang/L 60

0872 
One. Ivory Ang/T 60

0875 
One. Ivory/L 30 

0878 
One. Ivory/T 30 

0870
One. Silver Ang/L 60 

0873 
One. Silver Ang/T 60 

0876
One. Silver Ang/L 30 

0879 
One. Silver Ang/T 30 

0871 
One. Dark Ang/L 60 

0874 
One. Dark Ang/T 60 

0877 
One. Dark Ang/L 30

0880 
One. Dark Ang/T 30

COSTA LUCIDA TORO COSTA LUCIDA TORO

45x90 - 18”x36” 45x90 - 18”x36” 45x45 - 18”x18” 45x45 - 18”x18”

0941 
One. Ivory Ang/L90 

0944 
One. Ivory Ang/T90 

0947 
One. Ivory Ang/L45 

0950 
One. Ivory Ang/T45 

0942 
One. Silver Ang/L90 

0945 
One. Silver Ang/T90 

0948 
One. Silver Ang/L45 

0951 
One. Silver Ang/T45 

0943 
One. Dark Ang/L90 

0946 
One. Dark Ang/T90 

0949 
One. Dark Ang/L45 

0952 
One. Dark Ang/T45 

Scalino Angolare

COSTA LUCIDA TORO COSTA LUCIDA TORO

60x60 - 24”x24” 60x60 - 24”x24” 30x60 - 12”x24” 30x60 - 12”x24”

0851
One. Ivory Sc/L 60

0854
One. Ivory Sc/T 60

0857
One. Ivory Sc/L 30X60

0860
One. Ivory Sc/T 30x60

0852 
One. Silver Sc/L 60

0855 
One. Silver Sc/T 60

0858 
One. Silver Sc/L 30x60

0861 
One. Silver Sc/T 30x60

0853 
One. Dark Sc/L 60

0856 
One. Dark Sc/T 60

0859 
One. Dark Sc/L 30x60

0862 
 One. Dark Sc/T 30x60

COSTA LUCIDA TORO COSTA LUCIDA TORO

45x90 - 18”x36” 45x90 - 18”x36” 45x45 - 18”x18” 45x45 - 18”x18”

0923
One. Ivory Sc/L90

0926
One. Ivory Sc/T90

0929
One. Ivory Sc/L45

0932 
One. Ivory Sc/T45

0924
One. Silver Sc/L90

0927 
One. Silver Sc/T90

0930 
One. Silver Sc/L45

0933 
One. Silver Sc/T45

0925 
One. Dark Sc/L90

0928 
One. Dark Sc/T90

0931 
One. Dark Sc/L45

0934 
One. Dark Sc/T45

Scalino Lineare

PEZZI SPECIALI. SPECIAL PIECES. Pieces Speciales. Form Stücke. Piezas Especiales. Соединительные Элементы.

StoneOne / 2 cm
20 mm



Box Pallet

Pcs Mq/Box Kg Colli Mq/Pallet Kg S
One. 120x120 Nat. Rett. - 48”x48” Matt Rect. 2 2,88 58,00 20 57,60 1.160

One. 75x150 Nat. Rett. - 30”x60” Matt Rect. 1 1,125 26,70 25 28,10 668

One. 75x75 Nat. Rett. - 30”x30” Matt Rect. 2 1,125 25 42 47,30 1050

One. 45x90 Nat. Rett. - 18”x36” Matt Rect. 3 1,215 26,10 36 43,70 940

One. 60x60 Nat. Rett. - 24”x24” Matt Rect. 3 1,08 23,75 40 43,20 950

One. 30x60 Nat. Rett. - 12”x24” Matt Rect. 6 1,08 24 40 43,20 960

One. 75x150 Spz. Rett. - 30”x60” Brs. Rect.   1 1,125 26,70 25 28,10 668

One. 75x75 Spz. Rett. - 30”x30” Brs. Rect.   2 1,125 25 42 47,30 1050

One. 45x90 Spz. Rett. - 18”x36” Brs. Rect.    3 1,215 26,10 36 43,70 940

One. 60x60 Spz. Rett. - 24”x24” Brs. Rect.   3 1,08 23,75 40 43,20 950

One. 30x60 Spz. Rett. - 12”x24” Brs. Rect.   6 1,08 24 40 43,20 960

One. 75x150 Satin. Rett. - 30”x60” Satin Rect. 1 1,125 26,70 25 28,10 668

One. 75x75 Satin. Rett. - 30”x30” Satin Rect. 2 1,125 25 42 47,30 1050

One. 45x90 Satin. Rett. - 18”x36” Satin Rect. 3 1,215 26,10 36 43,70 940

One. 60x60 Satin. Rett. - 24”x24” Satin Rect. 3 1,08 23,75 40 43,20 950

One. 30x60 Satin. Rett. - 12”x24” Satin Rect. 6 1,08 24 40 43,20 960

One. 45x90 Strutt. Rett. - 18”x36” Text. Rect. 3 1,215 26,10 36 43,70 940

One. 60x60 Strutt. Rett. - 24”x24” Text. Rect. 3 1,08 23,75 40 43,20 950

One. 30x60 Strutt. Rett. - 12”x24” Text. Rect. 6 1,08 24 40 43,20 960

One. 45x90 Strutt. Rett. - 18”x36” Text. Rect. Sp. 20mm 2 0,81 37 27 21,90 999

One. 60x60 Strutt. Rett. - 24”x24” Text. Rect. Sp. 20mm 2 0,72 33,40 30 21,60 1002

One. Muretto 3D 10,5x45 - 4”x18” 14 0,6615 14,70 55 36,40 809

One. Ang. Mur. 3D 10,5x30+15 - 4”x12”+6” 4 0,189 4,48 - - -

One. Tessere 30x30 - 12”x12” 5 0,45 8,90 - - -

One. Esagono 35x30 - 14”x12” 5 0,3825 4 - - -

One. Battiscopa 7,5x90 Rett. - 3”x36” Rect. 6 5,40 ml 8,40 102 551,00 ml 857

One. Battiscopa 7,5x75 Rett. - 3”x30” Rect. 10 7,50 ml 12,50 54 405,00 ml 675

One. Battiscopa 7,2x60 Rett. - 3”x24” Rect. 12 7,20 ml 11 80 576,00 ml 880

One. Scalino 33x150 Rett. - 13”x60” Rect. 1 0,495 13,50 - - -

One. Scalino 33x90 Rett. - 13”x36” Rect. 2 0,594 15,40 - - -

One. Scalino 33x75 Rett. - 13”x30” Rect. 2 0,495 10 - - -

One. Scalino 33x60 Rett. 13”x24” Rect. 4 0,792 21,07 40 31,70

One. Ang. Scalino 33x33 Rett. - 13”x13” Rect. 4 0,4356 14,48 32 13,90

One. Elemento Elle 22,5x90x4 Strutt. Rett. - 9”x36”x15/8” Text. Rect. 4 3,60 ml 21,80 - - -

One. Elemento Elle 15x60x4 Strutt. Rett. - 6”x14”x15/8” Text. Rect. 8 4,80 ml 21 20 96,00 ml 420

One. Sc. Lin./L 45x90 Sp. 20mm - 18”x36” Th. ¾” 1 0,405 18 - - -

One. Sc. Lin./T 45x90 Sp. 20mm - 18”x36” Th. ¾” 1 0,405 18 - - -

One. Sc. Lin./L 45x45 Sp. 20mm - 18”x18” Th. ¾” 1 0,2025 9 - - -

One. Sc. Lin./T 45x45 Sp. 20mm - 18”x18” Th. ¾” 1 0,2025 9 - - -

One. Sc. Lin./L 60x60 Sp. 20mm - 24”x24” Th. ¾” 1 0,36 16,50 - - -

One. Sc. Lin./T 60x60 Sp. 20mm - 24”x24” Th. ¾” 1 0,36 16,50 - - -

One. Sc. Lin./L 30x60 Sp. 20mm - 12”x24” Th. ¾” 1 0,18 8,25 - - -

One. Sc. Lin./T 30x60 Sp. 20mm - 12”x24” Th. ¾” 1 0,18 8,25 - - -

One. Sc. Ang./L 45x90 Sp. 20mm - 18”x36” Th. ¾” 1 0,405 18 - - -

One. Sc. Ang./T 45x90 Sp. 20mm - 18”x36” Th. ¾” 1 0,405 18 - - -

One. Sc. Ang/L 45x45 Sp. 20mm - 18”x18” Th. ¾” 1 0,2025 9 - - -

One. Sc. Ang/T 45x45 Sp. 20mm - 18”x18” Th. ¾” 1 0,2025 9 - - -

One. Sc. Ang/L 60x60 Sp. 20mm - 24”x24” Th. ¾” 1 0,36 16,50 - - -

One. Sc. Ang/T 60x60 Sp. 20mm - 24”x24” Th. ¾” 1 0,36 16,50 - - -

One. Sc. Ang/L 30x30 Sp. 20mm - 12”x12” Th. ¾” 1 0,09 4,12 - - -

One. Sc. Ang/T 30x30 Sp. 20mm - 12”x12” Th. ¾” 1 0,09 4,12 - - -

One. Angolare Esterno/L 30x60 Sp. 20mm - 12”x24” Th. ¾” 1 0,18 6,20 - - -

One. Angolare Esterno/T. 30x60 Sp. 20mm - 12”x24” Th. ¾” 1 0,18 6,20 - - -

One. Angolare Interno/L. 30x60 Sp. 20mm - 12”x24” Th. ¾” 1 0,18 6,20 - - -

One. Angolare Interno/T. 30x60 Sp. 20mm - 12”x24” Th. ¾” 1 0,18 6,20 - - -

One. Scalino a Elle 45x90x12 Sp. 20mm - 18”x36”x43/4” Th. ¾” 1 0,405 24,90 - - -

One. Scalino a Elle 60x60x12 Sp. 20mm - 24”x24”x43/4” Th. ¾” 1 0,36 23,10 - - -

One. Ang. Scalino a Elle 45x90x12 Sp. 20mm - 18”x36”x43/4” Th. ¾” 1 0,405 22,60 - - -

One. Ang. Scalino a Elle 60x60x12 Sp. 20mm - 24”x24”x43/4” Th. ¾” 1 0,36 19,80 - - -

One. Elemento Elle 90x22,5x5 Sp. 20mm - 36”x9”x2” Th. ¾” 1 0,2025 12 - - -

One. Elemento Elle 60x20x5 Sp. 20mm - 24”x8”x2” Th. ¾” 1 0,12 7,02 - - -

One. Cordolo a Elle 90x15x15 Sp. 20mm - 36”x6”x6” Th. ¾” 1 0,135 12 - - -

One. Cordolo a Elle 60x15x15 Sp. 20mm - 24”x6”x6” Th. ¾” 1 0,09 8,25 - - -

One. Coprimuretto/L 45x90 Sp. 20mm - 18”x36” Th. ¾” 1 0,405 18 - - -

One. Coprimuretto/T 45x90 Sp. 20mm - 18”x36” Th. ¾” 1 0,405 18 - - -

One. Coprimuretto/L 30x60 Sp. 20mm - 12”x24” Th. ¾” 1 0,18 8,25 - - -

One. Coprimuretto/T 30x60 Sp. 20mm - 12”x24” Th. ¾” 1 0,18 8,25 - - -

One. Alzata lineare con scuretto 90x15 Sp. 20mm - 36”x6” Th. ¾” 1 0,135 6 - - -

One. Alzata lineare con scuretto 90x15 Sp. 20mm - 36”x6” EXTRA Th. ¾” 1 0,18 8 - - -

One. Alzata lineare con scuretto 60x15 Sp. 20mm - 24”x6” Th. ¾” 1 0,09 4,12 - - -

One. Alzata lineare con scuretto 60x15 Sp. 20mm - 24”x6” EXTRA Th. ¾” 1 0,12 6 - - -

StoneOne
IMBALLI E PESI. PACKAGING AND WEIGHTS. Emballages et poids. Verpackung und Gewicht. Embalajes y pesos. Упаковка И Вес.

CARATTERISTICHE TECNICHE SUPPORTI 2 CM. TECHNICAL CHARACTERISTICS OF THE SUPPORTS 2 CM.

SUPPORTI REALIZZATI IN MATERIALE TOTALMENTE RICICLABILE. SUPPORTS MADE FROM 100% RECYCLABLE MATERIAL.

RESISTENTI ALLE SOLUZIONI ACIDE E BASICHE. RESISTANT TO ACID AND ALKALI SOLUTIONS.

RESISTENTE AGLI AGENTI ATMOSFERICI. RESISTANT TO ATMOSPHERIC AGENTS.

RESISTENTE A TEMPERATURE DA -30°A +120°. RESISTANT TO TEMPERATURES FROM -30° TO +120°.

SU37
SUPP.AUTOLIV.37,5/50 MM

SU50
SUPP.AUTOLIV.50/75 MM

SU75
SUPP.AUTOLIV.75/120M

SU25
SUPP.REGOL.25/40 MM

SU40
SUPP.REGOL.40/70 MM

SU60
SUPP.REGOL.60/100 MM

SLG3
SUPP.LIVEL.GOMMA 3MM

SF12
SUPP.FISSO 12 MM

SF15
SUPP.FISSO 15 MM

SF20
SUPP.FISSO 20 MM

SFB3
SUPP.FISSO BASE 3MM CHRE CHIAVE REGOLAZIONE 

NOTE: Per dettagli sul prodotto HITHICK in 20 mm di spessore e in particolare per le raccomandazioni, accorgimenti, limitazioni di utilizzo e precauzioni in fase di posa, si raccomanda di prendere in visione il catalogo 
HITHICK e il sito www.marcacorona.it. | For further details about HITHICK in 20mm thickness and in particular for recommendations, instructions and restrictions of use and installation, please refer to the HITHICK 
catalogue or visit the website www.marcacorona.it | Pour en savoir plus sur le produit HITHICK en 20 mm d’épaisseur et sur les recommandations, instructions et limitations pour l’utilisation et les systèmes de pose 
relatifs, veuillez vous référer au catalogue HITHICK et consulter le site www.marcacorona.it | Ausführliche Informationen zu dem Produkt HITHICK in einer Stärke von 20 mm Dicke und insbesondere Tipps und Tricks, 
Einschränkungen bei der Verwendung und Vorsichtsmaßnahmen während der Verlegung finden Sie im Katalog HITHICK und auf der Internetseite www.marcacorona.it | Para conocer más detalles sobre el producto 
HITHICK en 20 mm de espesor y en especial para más informaciones sobre recomendaciones, atenciones, límites de empleo y precauciones durante la fase de colocación, se recomienda consultar el catálogo HITHICK y 
el sitio www.marcacorona.it | Более подробная информация об изделиях HITHICK толщиной 20 мм, а также рекомендации, меры предосторожности, ограничения по применению, советы по укладке 
приведены в каталоге HITHICK и на сайте  www.marcacorona.it

StoneOne / 2 cm

90x15 - 36”x6”
EXTRA
Altezza max 20 cm
Max height 8”

60x15 - 24”x6”
EXTRA
Altezza max 20 cm
Max height 8”

0935
One. Ivory Alz. 60x15

0938 
One. Ivory Alz. Extra

0863
One. Ivory Alz. 60x15

0866
One. Ivory Alz. Extra

0936 
One. Silver Alz. 60x15

0939
One. Silver Alz. Extra

0864 
One. Silver Alz. 60x15

0867 
One. Silver Alz. Extra

0937
One. Dark Alz. 60x15

0940 
One. Dark Alz. Extra

0865
One. Dark Alz. 60x15

0868 
One. Dark Extra

Alzata lineare 
con scuretto




